
A mozgást a rúddal együtt forgó koordináta-rendszerben vizsgáljuk. Mivel a rúd ebben a rendszerben egyensúlyban

van, a rá ható er®k forgatónyomatékainak összege zérus. Írjuk fel a forgatónyomatékokat a 
suklóra vonatkoztatva.

A súlytalan rúdból és az m tömegb®l álló testre a 
suklóer®n kívül az F fonáler®, a rúd végpontjában pedig az mg
súlyer® és a 
entrifugális er® hat. Az utóbbi nagysága (l. az ábrát)
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A rúdnak a forgástengellyel bezárt szögét α-val jelölve, a forgatónyomatékok összege

F (2/3)l cosα+mgl sinα−mRω2l cosα = 0.

Innen felhasználva, hogy

sinα = (3/2) · (l1/l), cosα = (1/l)
√

l2 − [(3/2)l1]2,

és

ω = 2πn,

A maximális fordulatszám
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